

# Rajchl rozpálil Václavák: Znesvětili jsme Hrad! Slováci vyprovází Čaputovou, my musíme Pavla

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rajchl-rozpali-Vaclavak-Znesvetili-jsme-Hrad-Slovaci-vyprovazi-Caputovou-my-musime-Pavla-752691](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rajchl-rozpali-Vaclavak-Znesvetili-jsme-Hrad-Slovaci-vyprovazi-Caputovou-my-musime-Pavla-752691)

23.03.2024 14:37 | Reportáž

Předseda strany PRO Jindřich Rajchl svolal na dnešní odpoledne na Václavské náměstí demonstraci Za Českou republiku. Zúčastnily se jí tisíce lidí, kteří mávali českými vlajkami a vyzývali k demisi vládu Petra Fialy (ODS). Zaplnili horní čtvrtinu náměstí.

[Sdílej](#)



Foto: Hans Štembera

Popisek: Šéf strany PRO Jindřich Rajchl na Václavském náměstí

„Zdravíme vládu Roberta Fica. Jsme s vámi a nesouhlasíme s tím, co tady předvádí Petr Fiala,“ začal svůj projev na Václavském náměstí Jindřich Rajchl.

„Já jsem se vám sem přišel omluvit, protože jsem viděl na České televizi, že vás manipulují a držím v šachu, protože vy žijete šťastný život, máte rádi vládu Petra Fialy a já vás jenom obelhávám. Tak se neztejte, že vás tahám sem na Václavák. Vždyť tahle země funguje perfektně, ne? Chudneme dvakrát rychleji než kdokoli jiný, a ještě se tato vláda nestydí okrást naše důchodce o 19 miliard korun,“ poznamenal mimo jiné Rajchl. Dav křičel: „Hanba! hanba!“

**Fotogalerie: - Mimořádná o bezpečnostních hrozbách**







„Na gender peníze jsou, na Green Deal peníze jsou, na Ukrajinu peníze jsou – jenom na naše lidi nejsou. Tak já tomu říkám – dost! Tahle vláda je asociální, protičeská, okamžitě by měla podat demisi!“ provolal Rajchl před tisíci přítomnými lidmi.

## **Anketa**

---

Který z předních lídrů má vaši největší důvěru?

Petr Pavel

1%

Petr Fiala

0%

Miloš Vystřčil

0%

Markéta Pekarová Adamová

0%

Andrej Babiš

28%

Tomio Okamura

16%

Vít Rakušan

0%

Ivan Bartoš

0%

Marian Jurečka

4%

Karel Havlíček

3%

Kateřina Konečná

47%

Lubomír Zaorálek

1%

hlasovalo: **28486 lidí**

V naší zemi podle něj nefunguje téměř nic, nemáme dostatek léků, zemědělci jsou v ulicích. „Do toho pan Hlubuček přizná, že pana Redla, hlavní postavu kauzy Dozimetr, za ním přivedlo vedení STANu, to je pan Gazdík a pan Rakušan. Pan Jurečka nám lže o svém juchání v den střelby na filozofické fakultě a ODS si tady rozjela kampeličku, která není ničím jiným než pračkou na jejich peníze. Za tyhle skandály by v každé jiné zemi ta vláda okamžitě skončila. Ale oni tady řeší jeden e-mail Andreje Babiše. Že jim to není hanba!“ pokračoval Rajchl.

„Do toho Petr Pavel. Petr Pavel, který nám říká, že se máme vzdát práva veta, který se neštítí vyjednat s Lichtenštejnem o vydání lednicko-valtického areálu, což by de facto znamenalo prolomení Benešových dekretů. A je to člověk, který nám tady v novoročním poselství řekne, že bychom měli přijmout euro. A třešničkou na dortu, že udělí řád TGM Billu Clintonovi. Dámy a pánové, situace, kdy tenhle řád nesoucí jméno prvního československého prezidenta, předává komunistický vojenský rozvědkář sexuálnímu predátorovi, který se neštítí bombardovat Srbsko ochuzeným uranem, to považuji za největší zneuctění památky Tomáše Garrigua Masaryka v historii naší země,“ dodal Rajchl. Petr Pavel je podle něj ostudou naší země.

„Znesvětili jsme náš Hrad tím, že jsme si zvolili na post nejvyššího ústavního činitele politickou marionetu cizích loutkovodičů. Pevně doufám, že už podobnou chybu neuděláme a že tak, jak dneska Slováci vyprovodí paní Čaputovou, tak my velmi brzy vyprovodíme z úřadu pana Pavla,“ dodal Rajchl.



*Demonstrace na Václavském náměstí. (Screen: Internet)*

„Pokud Česká televize neumí být objektivní a lže nám ráno, v poledne i večer, tak ji k ničemu nepotřebujeme. Takže – ne že budeme koncesionářské poplatky zvyšovat, ale my je klidně zrušíme, protože ta televize je zbytečná,“ zmínil dále Rajchl.

## **Fotogalerie: - Slovenské pohledy**

---









Odmítl také, že by šlo o proruskou demonstraci, kdy ukázal právě na velké množství českých vlajek.

„Nelze se ale vyhnout tématu války, protože ta lež je naprosto největší, která nás tady v současné době obklopuje. Odmítám se dívat na to, jak paní Černochová říká, že se máme připravit na dlouhodobý a možná i jaderný konflikt s Ruskem. Já odmítám to, aby Petr Pavel s Macronem dohadoval vyslání českých vojáků na Ukrajinu. A já zcela definitivně odmítám to, aby Petr Fiala ponižoval Českou republiku na pozici překupníka zbraní pro Ukrajinu. To tedy ani náhodou,“ dodal Rajchl.



*Jindřich Rajchl promlouvá k demonstrantům. (Screen: internet)*

„Odmítám, že by se Česká republika jakýmkoliv způsobem podílela na dalším zbytečném krveprolití na Ukrajině, aby tam dodávala zbraně, aby tam dodávala peníze. A to nejen kvůli tomu, že vůbec nevíme, co se s nimi děje, ale především z toho, že z úcty k našim předkům odmítám jakýmkoliv způsobem spojovat osud naší země se zemí, která se otevřeně hlásí k nacistickým kořenům. Dokud se na Ukrajině bude jmenovat jedna ulice Stěpana Bandery, měla by Česká republika odmítnout spolupráci s touto zemí!“ dodal Rajchl. A lidé skandují, že chtějí mír.



## **JUDr. Jindřich Rajchl**

---

PRO 2022

Předseda strany Právo Respekt Odbornost  
mimo zastupitelskou funkci

[Sympatizovat](#) [Profil](#) [Položit dotaz](#) [Odpovědi](#) [Hodnotit](#) [Štítky](#)

„My odmítáme přijmout euro, odmítáme se vzdát (peněžní) hotovosti, my zcela jednoznačně odmítáme podvodný systém emisních povolenek. My budeme hájit naše auta se spalovacími motory a rozhodně nebudeme poklonkovat Bruselu ani Washingtonu. Tahle země potřebuje sebevědomý přístup a potřebuje svoji vlastní cestu. A já už mám dost toho, abychom byli neustále využíváni z kterékoliv světové strany. Pojďme svojí vlastní cestou, Česká republika si to zaslouží,“ řekl Rajchl.

„Pojďme prosím udělat všechno pro to, aby se Česká republika vrátila ke šťastnému životu, aby se nám všem tady žilo líp, abychom byli šťastní, aby naše děti mohly vyrůstat v zemi, která nepodporuje válku, aby naše země mohla dál žít v míru. Pojďme se o to zasadit!“ nabádá Rajchl.

**Psali jsme:**

---



„A je to tady!“ Poprask před demonstrací na Václaváku. Rajchl totálně „vymazán“



Pavel na výročí okupace v Německu? Václav Klaus cosi prořekl k jeho cestě



Hon na teroristy. Kdo to střílel? Kolem teroru v Moskvě se valí spekulace



Zdravý člověk dostane vakcínu proti covidu. Za tři dny mrtev. Kardioložka bije na poplach

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

## Článek obsahuje štítky

---

[Česká televize](#) , [demonstrace](#) , [vláda](#) , [Rajchl](#) , [PRO](#) , [Za Českou republiku](#)

autor: [Vanda Efnerová](#)



**[Eva Decroix, MBA](#) byl položen dotaz**

## Historie

---

Ještě mám jeden dotaz, na minulost nesmíme zapomenout a je třeba si ji připomínat, ale nemyslíte, že je třeba se i posunout dopředu? I ODS udělala v minulosti řadu chyb a k čemu je dobré se v nich pitvat, když je často udělali i ti, co v politice už nejsou? Nebo naopak, myslíte, že je fér útočit tře...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 21**

Diskuse obsahuje **29 příspěvků**

[Vstoupit do diskuse](#) [Tisknout](#)

## Uživateli nejlépe hodnocený komentář

---

**Bývali Čechové slavní jonáci**,  Aňas , 23.03.2024 15:58:59

zněla oblíbená píseň z časů národního obrození. Ta Novoměstská radnice i ten Ludvíkův palác na Hradě, dějiště dřívějších defenestrací, stále stojí, ochotně připraveni k těmto účelům. Bohužel, jen ti jonáci chybí.

| 5 | 0

## Další články z rubriky

---



### **14:37 Rajchl rozpálil Václavák: Znesvětili jsme Hrad! Slováci vyprovází Čaputovou, my musíme Pavla**

---

Předseda strany PRO Jindřich Rajchl svolal na dnešní odpoledne na Václavské náměstí demonstraci Za Č...

15:58 Očkování proti covidu a porodnost! Matematik skládá dohromady šokující data

10:45 „A je to tady!“ Poprask před demonstrací na Václaváku. Rajchl totálně „vymazán“

5:00 „Byznys pro kamarády. A dost!“ Znalec chodu ČT odklopí pokličku. Razantní řešení

16:16 Jako nacisti! Putin po teroru vystoupil s projevem. A ukázal na Ukrajinu

10:30 Pavel na výročí okupace v Německu? Václav Klaus cosi prořekl k jeho cestě